

Date of Issue: July 2018

Affected Publication: API Specification 6DSS, *Specification for Subsea Pipeline Valves*, Third Edition, August 2017

Errata 2

Annex O:

O.2.2: The first column, second row of the table should read “3000 psi”

3000 psi	(Item 2a: Intermediate pressure–temperature rating)
----------	---

O.2.3: The second column, second row of the table should read “(Item 2: pressure class) for case O.1”

600	(Item 2: pressure class) for case O.1
-----	---------------------------------------

O.2.3: The first column, third row of the table should read “3000 psi”

and

the second column, third row of the table should read “(Item 2a: intermediate pressure–temperature rating) for case O.2”

3000 psi	(Item 2a: intermediate pressure–temperature rating) for case O.2
----------	--